



本期《國度復興報》因考慮春節假期多數人返鄉過年，故將2月18日、2月25日合併出刊，並訂於農曆除夕前送抵各教會、機構及個人讀者。

《國度復興報》全體同工自2月15日起休假，於2月21日正常上班。

## 歡喜迎新年 圍爐愛宴饗弱勢

每到春節期間最開心的就是家人或親友可以愉快的相聚，在外出遊玩或吃吃喝喝中享受團圓樂，若有機會還可以與人分享福音。許多教會、機構也看見弱勢的需要，今年自元月開始至二月份，在全台各地陸續舉辦圍爐愛宴，除了表達關懷，也期盼他們在吃喝中感受到主耶穌的愛。

「只要窮人笑了，我們就充滿感恩，也向上帝獻上感謝！」基督教恩友中心今年首次擴大舉辦「圍爐愛宴」，於2月8日在北、中、南同步舉行，全台席開65桌，邀請貧寒弱勢與貧困家庭一起圍爐享用年菜，近700人熱鬧參加。

恩友中心已設立十多年，以投入貧窮救濟的福音事工來開拓教會，目前全台已有20多間分堂。創辦人李政隆牧師受訪時表示，傳福音對恩友中心的同工來說從未間斷，而圍爐吃飯是其中一種愛的表達，他說，因為福音不是一次性，需要福音的人正等待主的工人去引領他們回到神的家。

李政隆牧師表示，今年特別分了兩個送暖系統，除了全台席開65桌外，再贈送年菜給6千



分享全文請Q我



戶的弱勢和貧弱家庭，讓愛的溫暖被延續。除了請他們到各據點領取年菜外，也有志工親自分送到獨居長者和不方便外出的貧困家庭。

（文、圖／記者劉以琳台北報導）

5版

守望花蓮  
0206震災相關報導

青年專刊－學習管理金錢的智慧 10-11版  
男人要活出熱情所在 經營信仰和家庭 13版  
專訪嘉基前院長陳誠仁 14-15版

即時掌握新聞



從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
2.18、25 訪黃亮宇牧師  
談CMI(一)、(二)